## Восемнадцатое заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва

## Решение Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

29 марта 2018 года

№ 135

О работе государственной информационной системы Республики Татарстан «Народный контроль» в Пестречинском муниципальном районе

Заслушав информацию о деятельности государственной информационной системы «Народный контроль» в Пестречинском муниципальном районе, Совет Пестречинского муниципального района решил:

- 1. Информацию о функционировании государственной информационной системы Республики Татарстан «Народный контроль» в Пестречинском муниципальном районе принять к сведению.
- 2. Рекомендовать исполнительному комитету и главам сельских поселений Пестречинского муниципального района:
- взять на контроль качество и сроки исполнения уведомлений, поступивших в государственную информационную систему Республики Татарстан «Народный контроль»;
- при формировании годового бюджета и целевых программ учитывать заявки от граждан, поступивших в государственную информационную систему Республики Татарстан «Народный контроль».
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Пестречинского муниципального района (<u>www.pestreci.tatarstan.ru</u>).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Пестречинского муниципального района по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту.

Глава Пестречинского муниципального района

СОВЕТ
ПЕСТРЕЧИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

1.63.605

И.М. Кашапов